

绿茵采风

国足敲定 中缅次战主力

本报讯 中国国家足球队目前正在佛山备战与缅甸队的世界杯资格赛第二回合的比赛。主教练福拉多表示，球队将在第二回合比赛中起用全新的阵容给更多人机会，通过这两天的训练，福拉多的第二套阵容逐渐浮出水面。福拉多说过，他要在与缅甸队的第二场比赛中给更多的队员上场的机会。昨天的训练中，大多数在第一回合没有上场的队员都拿到了象征主力球员的黄色背心。中国队在今天下午从广州启程飞往吉隆坡。

高峰演帽子戏法 “97”点杀“95”

本报讯 昨晚，1997国家队VS1995御林军的明星赛在丰台体育中心正式打响。由高峰组织的这场旨在“为中国足球呐喊、为北京奥运加油！”的明星赛，将中国球迷带回了10年前那个激情四溢的年代。高峰在上下半场分别代表95国安和97国足出场，结果上半场高峰为老国安攻入两球，下半场又为1997国足再下一城，最终90分钟比赛中双方战成5:5平。点球大战中1997国家队最终以9:6胜出。

拜仁联盟杯开门红

本报讯 凭借17岁小将的发力，德甲豪门拜仁在联盟杯比赛中取得了开门红。昨天凌晨，2007/2008赛季的联盟杯小组赛拉开帷幕，拜仁在客场挑战贝尔格莱德红星队。凭借下半场最后时刻出场的17岁小将托尼·克罗斯的梦幻表演，拜仁3:2逆转红星，取得小组赛的首场胜利。本组撰文 木木

集训20多天后 满意改造 球队正在进步

裴恩才开口总结



收获：创造机会能力提高

在武汉的两场热身赛中，裴恩才都派出了同样的11人，只是在阵型上略有变化，第一场是451，昨天则是361。这11名队员是，守门员：车向，后卫：特兰切夫、赵鹏、吴昊；中场：陆峰、王寿挺、姚冰、李昭楠、何滨、肖智；前锋：奥利弗。裴恩才表示，经过一段时间的训练和观察，这就是自己心目中的主力阵容，唯一的变数会是在杨林伤好之后，由他来顶替奥利弗，担任进攻的箭头人物。

尽管两连败的结果让

裴恩才颇为遗憾，但对于比赛过程他还是满意的：“以前打得乱糟糟的，这两场比赛队员在控球、配合上有所进步，也创造了不少机会，说明队员有想法了，这就是进步。”

除此之外，裴恩才认为另一个收获是对替补队员有所了解：“替补队员25日跟武汉预备队也打了一场，在这之前我对他他们并不是很熟悉，通过比赛对这些队员也加深了了解，这让我在将来比赛中人员调配上有把握了。”

10月4日同青岛队比赛结束之后的20多天里，使裴恩才有一段相对充裕的时间对河南四五队进行改造，在昨天打完同国青队的热身赛之后，重新开始的联赛已经是近在眼前。对于过去20多天的训练情况，裴恩才基本上还是满意的，认为球队是在逐渐进步的。

晚报记者 郭韬略/文
白韬/图

问题：得分能力仍需提高

“技术含量低”、“得分能力差”，是这几天裴恩才谈到的最多问题，也是让他最头疼的问题。确实如此，两场热身赛四五队都占据了一定优势，并创造出了大量的得分机会，但最终落败的却还是四五队。

尤其是前锋戈麦斯，在两场比赛中错过了五六次绝佳的破门机会，令人扼腕。

“其实强队和弱队的区别就在于把握得分机会的能力，我们队外援能力太差了，奥利弗还好一点儿，戈麦斯那么多机会都打不进，联赛中哪有这么多机会让你浪费。这也是我把阵型改

成单前锋的原因，没办法，如果两个外援能力超强，谁不想一下用两个呢。如果杨林的伤好了，能达到比赛要求了，这两个外援都得当替补。”裴恩才说。

“提高技术含量，加强得分能力，这些东西并不是完全靠训练就能达到的，还得靠换人。那些欧洲豪门俱乐部每年不都会花重金买外援吗？”裴恩才说。而就目前情况来讲，裴恩才也表示还要以鼓励为主：“一方面要加强训练，另一方面得提高他们的自信心，要多鼓励，才能打好比赛。”

任务：联赛获胜是当务之急

裴恩才坦言自己所追求的是“漂亮足球”：“足球比赛不仅要获胜，而且要踢得赏心悦目，这样才会吸引球迷。去年皇马拿了冠军，为什么还把卡佩罗换掉了？就是因为打得不好看。”而对于四五队来说，这显然还只能是一个远期目标。“当然，现在首先考虑的是取胜，这才是当务之急。”

裴恩才说。

结束了在武汉的拉练之后，今天早上四五队将前往湘潭，为联赛进行最后的准备。“现在距离对长沙的比赛还有4天，这4天时间内，首先要统一思想，确定这场比赛该怎么打。其次就是要调整状态，把最好的状态调出来，争取能拿下这场比赛。”裴恩才说。

3:4惜败国青 四五热身遭遇两连败

在武汉拉练的河南四五老窖队昨天下午同U-18国青队进行了来武汉后的最后一场热身赛，结果在一场比赛中以3:4输给了对手，遭遇两连败。

昨天下午的比赛，裴恩才又一次排出了主力阵容，而对手国青队虽然年龄上小很多，经验、力量都和四五队有差距，但云集了这一年年龄段精英的国青队在身高、速度上并不

吃亏，加上中国足协副主席杨一民亲自到现场督战，小队员们更是精神十足，比赛打起来四五队并不轻松。

第10分钟，四五队在禁区内前沿获得任意球机会，对方一蹴而就再度领先，随后四五队由肖智将比分再度扳平。打成3:3之后，四五队多次浪费得分机会，反而在第85分钟，被对方利用快速反击机会，再度破门，最终吞下了失败的苦果。

球，由15号破门，将比分反超。两分钟后，奥利弗门前接何滨的传中捅射破网，比分变成2:2。第60分钟，特兰在禁区内手球犯规被判点球，对方一蹴而就再度领先，随后四五队由肖智将比分再度扳平。打成3:3之后，四五队多次浪费得分机会，反而在第85分钟，被对方利用快速反击机会，再度破门，最终吞下了失败的苦果。

百业服务

本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布，效果就是不同！

广告服务热线：0371-63396000 67655128 刊登时间：周一至周六

颈椎病、腰肌劳损、关节炎……您用周林频谱保健治疗仪了吗？

以新研制101C型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪，通过直接作用于人体，达到治疗保健效果。上市以后，以良好的信誉为许多家庭了解并使用。

周林频谱保健治疗仪具有促进血液循环，改善血液流变性、促进新陈代谢、改善神经系统功能，提高机体免疫能力的作用。

适用于：◆软组织损伤 ◆腰肌劳损

周林频谱保健治疗仪操作十分简便，只需照射患处和穴位就行，每次每个部位照射20—30分钟，距离以皮肤感觉温热为宜，照射时最好裸露。

可用于下列疾病的治疗或辅助治疗：

内 脏：支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡

外 伤：预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎

骨伤科：软组织损伤、腰肌劳损、骨关节病、颈椎病

皮肤病：带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮

妇 科：慢性盆腔炎、痛经

儿 童：小儿肺炎、腺病毒感染

(特别说明：请在医生指导下使用)

电话：0371-65713079 地址：经五路15号附18号(与红旗路交叉口向北30米路东)

通通有 家电通讯 IT

一次投入 多重回报

本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布，效果就是不同！

广告服务热线：63399000 67655128 传真：63330293 67655048

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

BAXI 意大利第一品牌 整机原装进口

八喜壁挂炉

诚征小区样板房团购用户：优惠进行中

地址：陇海西路（郑州晚报社对面）弘裕暖通

河南总代理 68971917 66337911 68982780

万家乐壁挂炉

新品上市：20KW/26KW 壁挂炉优惠活动中……

诚招代理商承接地暖及散热器工程

地址：中原东路103号附31号（10年学雷锋总店）陇海中路124号（25年学雷锋老店）

河南总代理：13937102063 68735838 67426229 谷殿明

恒热中央热水/采暖

家用/商用中央热水循环系统，24小时恒温热水

供多款原装进口壁挂炉、散热器及品牌地板采暖

●东区展厅：英协路与商城路交叉口向西100米路北

●北区展厅：博颂路丰乐五金机电城4号楼4号

●联系电话：(东店) 68261228 (北店) 68657651

奥克斯空调借“嫦娥一号”“飞天揽月”

10月24日18点05分，“嫦娥一号”腾空而起，顺利发射。18点10分，仅仅5分钟后，“奥克斯空调祝贺‘嫦娥一号’奔月成功”的祝贺信息，便第一时间出现在中国网的现场直播页面上，以几十种语言，向全世界发送“嫦娥一号”顺利飞天的消息。

第一时间、第一家发祝贺词的企业、第一款“飞天揽月”的舒睡空调，奥克斯此次的行动，让人慕然心动。中国网“嫦娥奔月”的报道播出后，奥克斯空调海外事业部一个晚上就接到了海外客户近百个咨询甚至大额订购奥克斯“舒睡系列”空调的电话。

奥克斯空调营销总经理郑宏伟表示：中国整体实力的提升，给了我们这些企业更多的展示机会。2007和2008年，奥克斯将利用“嫦娥奔月”、奥运等事件，把奥克斯由一个全国性品牌，打造成一个全球性品牌，请大家静心期待奥克斯空调的精彩表现。